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Επίσκεψη της Ένωσης Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ. 
Α.Μ.Θ. στον Μητροπολίτη Ελευθερουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Την Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου 2025, στο Επισκοπείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ελευθερουπόλεως, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος δέχθηκε με ιδιαίτερη χαρά και 
πατρική αγάπη αντιπροσωπεία της Ένωσης Αξιωματικών 
Ελληνικής Αστυνομίας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Η αντιπροσωπεία αποτελούνταν από τον Πρόεδρο της Ένωσης κ. Άγγελο 
Παπαθεμελή και τον Γενικό Γραμματέα κ. Πέτρο Ντεληγιάννη. Οι εκπρόσωποι της 
Ένωσης ενημέρωσαν τον Σεβασμιώτατο για θέματα που απασχολούν τα μέλη τους 
την τρέχουσα περίοδο, ενώ έγινε ιδιαίτερη αναφορά στα ζητήματα που αφορούν 
την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και ιδιαιτέρως την 
Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας.

Ο Σεβασμιώτατος άκουσε με ενδιαφέρον και προσοχή τις τοποθετήσεις των 
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Αξιωματικών, αναγνωρίζοντας το πολυσχιδές έργο και την αποστολή της 
Ελληνικής Αστυνομίας. Με πατρικούς λόγους τόνισε την ανεκτίμητη προσφορά 
των στελεχών της, τα οποία καθημερινά με αυταπάρνηση, ευσυνειδησία και 
αίσθημα καθήκοντος εργάζονται για την ασφάλεια, την ειρήνη και την εύρυθμη 
κοινωνική ζωή των πολιτών. Εξέφρασε δε την ευγνωμοσύνη της Τοπικής 
Εκκλησίας για τη διαρκή συνεργασία και τη στενή σχέση αλληλοεκτίμησης που 
έχει αναπτυχθεί με τα Σώματα Ασφαλείας.

Στο πλαίσιο της συνάντησης, ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. Παπαθεμελής προσέφερε 
στον Σεβασμιώτατο τιμητική πλακέτα με το έμβλημα της Ένωσης Αξιωματικών 
ΕΛ.ΑΣ. Α.Μ.Θ., ως ένδειξη τιμής και αναγνώρισης της διαρκούς πνευματικής 
μέριμνας του Ποιμενάρχου για τους υπηρετούντες στην Ελληνική Αστυνομία. Ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά για την τιμητική αυτή χειρονομία και, ως 
αντίδωρο αγάπης, προσέφερε στους εκπροσώπους της Ένωσης ένα βιβλίο από τις 
εκδόσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, ευχόμενος ο λόγος του Θεού να φωτίζει, να 
ενισχύει και να καθοδηγεί το έργο τους.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε σε ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα, με την κοινή 
διαβεβαίωση ότι η συνεργασία Εκκλησίας και Αστυνομίας θα συνεχιστεί και θα 
ενισχυθεί προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και όλων των πολιτών.


